Pocet zakaznikov v obchodoch
(integral systému ODR)
Model odvodeny na cviéeni:

x(t) = pocet zakaznikov v prvom obchode
y(t) = pocet zdkaznikov v druhom obchode
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Systém ODR:
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Priebeh pri danej zacdiatocnej podmienke:
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Otéazky: Definujme funkciu F'(t) = z(t) + y(t).

e Co vyjadruje hodnota F(t)?

x(t)

e Na zéklade tejto interpretécie, aky by mal byt priebeh funkcie F'(t) v ¢ase?

e Pomocou systému ODR dokazte toto tvrdenie.

e Ako najst takuto funkciu priamo zo systému ODR, bez jeho interpretacie?




